

# Красный Октябрь

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 244.  
ПЯТНИЦА  
10  
ДЕКАБРЯ  
1954 г.

Цена 15 коп.

## 12 декабря — день выборов в народные суды.

Товарищи избиратели! Все, как один, отдадим голоса кандидатам нерушимого блока коммунистов и беспартийных!

### МИРОЛЮБИВЫЕ НАРОДЫ СОРВУТ ЗАМЫСЛЫ ВРАГОВ МИРА

МОСКОВСКОЕ Совещание европейских стран по обеспечению мира и безопасности в Европе и подписание на этом Совещании совместной Декларации правительств СССР, Польши, Чехословакии, Германской Демократической Республики, Венгрии, Румынии, Болгарии и Албании — события величайшего исторического значения. Они вызвали многочисленные отклики во всех странах мира и во всех слоях населения.

Нарастающая волна мощного народного движения против ратификации лондонского и парижских соглашений показывает, что простые люди, те, кто создает материальные и духовные ценности, и на кого в первую очередь обрушиваются удары разрушительных войн, все более ясно осознают грозящую им опасность. Они видят, что ратификация лондонского и парижских соглашений в большой степени осложнит все положение в Европе и подорвет возможности урегулирования неразрешенных европейских проблем, и прежде всего германской проблемы.

Народы на горьком опыте прошлого и на фактах настоящего все больше убеждаются в том, что ратификация и осуществление парижских соглашений, усиливая опасность войны, будут представлять угрозу для национальной безопасности миролюбивых государств Европы, и особенно для государств — соседей Германии. Эта угроза возникает вследствие того, что государства-участники парижских соглашений все больше развертывают свои военные и экономические мероприятия, направленные против миролюбивых государств Европы. Они открыто вступили в военный союз с германским милитаризмом и вооружают Западную Германию. В случае ратификации парижских соглашений ударной военной силой агрессивного «западноевропейского союза» будет возрожденный вермахт, возглавляемый гитлеровскими генералами. Это означает, что дальнейшее проведение политики «с позиции силы» будет прямо опираться на возрождающийся германский милитаризм, что во многом усиливает опасность новой войны.

В этих условиях миролюбивые народы Европы не могут не сделать необходимых выводов из факта восстановления германского милитаризма, создающего угрозу новой войны. «Государства-участники настоящего Совещания», — говорится в Декларации, — заявляют о своем решении осуществить, в случае ратификации парижских соглашений, совместные мероприятия в области организации вооруженных сил и их командования, равно как и другие мероприятия, необходимые для укрепления своей обороноспособности для того, чтобы оградить мирный труд их народов, гарантировать неприкосновенность их границ и территорий и обеспечить защиту от возможной агрессии».

В Декларации подчеркивается, что все эти мероприятия будут

находиться в соответствии с неотъемлемым правом государств на самооборону, с Уставом Организации Объединенных Наций и с ранее заключенными договорами и соглашениями, направленными против возрождения германского милитаризма и на предупреждение новой агрессии в Европе.

Выступления широких кругов общественности всех европейских стран против ратификации парижских соглашений свидетельствуют о том, что народы все более отчетливо видят несовместимость этих соглашений с политической обстановкой международной напряженности. Не видят этого — или, вернее, не хотят видеть — лишь те, кто стремится во что бы то ни стало вооружить Западную Германию и включить ее в агрессивный блок.

Явно пытаясь ослабить близость французского народа, поднимающегося на борьбу против ратификации парижских соглашений, премьер-министр Франции в своем выступлении по радио 4 декабря утверждал, что необходимо «проявлять большую настойчивость, чтобы двигаться по пути, ведущему к разрядке международного напряжения». При этом французский премьер-министр, по понятным причинам, умалчал о том, что возглавляемое им правительство, добиваясь от парламента ратификации парижских соглашений, движется как раз в обратном направлении. Истина заключается в том, что проводимая ныне западными державами политика в германском вопросе находится в прямом противоречии с возможностями дальнейшего ослабления международной обстановки!

Отклики на Декларацию Московского Совещания, идущие со всех концов земного шара, показывают, что миролюбивые народы сознают нависшую над миром опасность. На борьбу против возрождения германского милитаризма поднимаются все более широкие общественные слои. Это — сила, которая заставит поджигателей войны считаться с нею. Особенно активно выступают против ратификации парижских соглашений трудящиеся европейских стран во главе с рабочим классом. Без рабочего класса — основной производительной силы современного общества, — без крестьянства, дающего армиям основной контингент солдат, без инженерно-технических кадров, без трудовой интеллигенции нельзя вести войну. Но именно эти слои населения борются против политики подготовки войны.

Против ремилитаризации Западной Германии выступили миллионы организованных в профсоюзы западногерманских рабочих. Ее решительно осуждают низовые организации лейбористской партии, кооперативов и профсоюзов Англии.

Как подчеркнул в своем выступлении 5 декабря деятель лейбористской партии Бивен, против вооружения Западной Германии высказывается большинство ан-

глийской нации. Против ратификации парижских соглашений выступают и миллионы французских и итальянских трудящихся. Голос миролюбивых народов западно-европейских стран сливается с мощным голосом народов Советского Союза и Польши, Чехословакии и Германской Демократической Республики, Венгрии и Румынии, Болгарии и Албании.

— Мы стремимся к миру, — заявляют рабочие металлургического комбината в Новой Гуте (Польша), — но жестоко обманутся те, кто думает, что это стремление объясняется нашей слабостью. Мы примем все необходимые меры, чтобы общими усилиями всего лагеря демократии и социализма обеспечить свой мирный труд и свою безопасность!

Плечом к плечу с миролюбивыми народами Европы стоит великий китайский народ. Как подчеркнула газета «Женьминьжибао», Китай «не останется на положении постороннего зрителя, если миролюбивые народы Европы подвергнутся агрессии. Силы слитившихся воедино миролюбивых народов и государств непобедимы».

Советский народ на проходивших в эти дни многочисленных митингах и собраниях единодушно поддержал Декларацию правительств европейских стран — участниц Московского Совещания и провозгласил свою решимость вместе со всеми миролюбивыми народами отстаивать мир и безопасность.

Хорошо выразил мнение советских людей в своем выступлении на многолюдном митинге бригадир 3-го цеха завода имени Сталина в Баку т. Грегов. Он сказал:

— Простые и ясные предложения Советского правительства и правительств других миролюбивых демократических стран Европы направлены на укрепление мира и всеобщей безопасности. Вот почему мы, советские люди, полностью одобряем мероприятия, выработанные на Московском Совещании. Своим трудом мы будем крепить великое дело мира, за которое вместе с нами борются все миролюбивые народы, объединяющие усилия, чтобы обеспечить свою безопасность. Нам не застать врасплох, трудящиеся Советского Союза и стран народной демократии уверены в своих силах, они готовы дать сокрушительный отпор всякому, кто попытается на них напасть и нарушить мирную жизнь их народов.

Декларация правительств — участниц Московского Совещания, выражающая волю народов всех миролюбивых стран, становится мобилизующей силой, подымающей массы на борьбу за укрепление мира, против происков поджигателей войны.

Подлинными творцами истории являются народные массы. Они не допустят, чтобы кучка торговцев пушками повернула историю вспять. Народы хотят мира, и они отстаивают мир!

(Передовая «Правды» за 7 декабря).

### Торговля по договорам с колхозами

ДНЕПРОДЗЕРЖИНСК, 7 (ТАСС). В центре города открылся большой магазин «Коопторга». За первый день в нем продано много фруктов, крупы, муки, меда, масла, молока, мяса и других продуктов. Теперь в городе на-

считывается более 20 торговых предприятий, реализующих продукцию колхозов на комиссионных началах.

Комиссионная торговля находит все более широкое распространение. За 11 месяцев нынешнего го-

да населению продано продуктов на восемь миллионов рублей.

«Коопторг» заключил новые договоры с сельхозартелями различных областей на поставку продуктов в первом квартале 1955 года на сумму 6 миллионов рублей.

### Крепить могущество Советской Родины!

★

#### За мир мы боремся самоотверженным трудом

Декларация европейских стран, подписанная на Московском Совещании по обеспечению мира и безопасности в Европе, нашла горячий отклик и единодушную поддержку рабочих, инженерно-технических работников и служащих Сызранской ТЭЦ.

Электрослесарь тов. Щетинин сказал:

— За мир мы, советские люди, боремся самоотверженным трудом. Чем больше мы дадим продукции, тем сильнее будет наша Родина, тем крепче будет дело мира на земле. Поэтому я обязуюсь работать еще лучше.

Электрогазосварщик тов. Хвостов, выступая на митинге, говорил о том, что единодушное принятие европейскими странами Декларации по обеспечению мира и безопасности в Европе свидетельствует о несокрушимой силе лагеря мира, демократии и социализма.

#### Отстоим дело мира

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие нефтеперерабатывающего завода с большим вниманием следили за работой Московского Совещания европейских стран по обеспечению мира и безопасности в Европе и с чувством глубокого удовлетворения встретили Декларацию правительств, участвовавших в этом Совещании.

После того, как начальник ремонтного цеха тов. Гусев зачитал Декларацию, выступил оператор цеха № 1 тов. Землянский, который сказал:

— Империалисты вновь грозят народам новой войной. Они хотят вооружить Западную Германию, и для достижения своих захватнических целей превратить немцев в пушечное мясо. Глубоко чужды миролюбивым народам эти планы агрессоров.

Советские люди, все передовое человечество горячо одобряют Декларацию правительств государств — участников Совещания и настаивают на создании в Евро-

— Американские империалисты и их прислужники в странах Западной Европы, — сказал он, — хотят развязать новую мировую войну. Но миролюбивые народы сорвут коварные замыслы агрессоров. В ответ на происки империалистов народы еще теснее сплотят свои силы для защиты своего мирного труда, во имя счастья своих детей, всего человечества.

Собравшиеся на митинг работники ТЭЦ единодушно приняли решение, в котором горячо поддерживают Декларацию, отражающую чаяния всех миролюбивых народов.

Энергетики приняли на себя повышенные социалистические обязательства: досрочно завершить план 1954 года и пятилетний план по отпуску тепловой энергии выполнить к 1 августа, а по валовой продукции — к 25 декабря 1955 года.

пе системы коллективной безопасности для обеспечения длительного и прочного мира.

— Мы заняты мирным трудом, трудимся во имя счастья своей Родины. Мы обязуемся, — заявил тов. Землянский, — досрочно выполнить план 1954 года и задание пятой пятилетки, дать народному хозяйству больше горячего.

Выступает старейший рабочий завода, медик тов. Бернштейн.

— Мир должен быть сохрнен и упрочен, — сказал он. — Нельзя допустить, чтобы повторились бедствия и страдания, принесенные второй мировой войной. Жить и трудиться в мире и безопасности хотят все трудящиеся стран народной демократии, все честные люди мира. В ответ на происки империалистов народы еще крепче сплотятся и усилят свою борьбу в защиту мира.

Собрание коллектива завода в принятом решении горячо одобряет Декларацию, отражающую чаяния всех миролюбивых народов.

#### Правое дело победит

Коллектив ремонтно - механического завода объединения «Куйбышевнефть» вместе со всем советским народом единодушно одобрил Декларацию, принятую Московским Совещанием европейских стран по обеспечению мира и безопасности в Европе.

На общезаводском собрании товарищ тов. Гранаткин сказал:

— Декларация правительств стран — участниц Московского Совещания свидетельствует о том, что силы мира и социализма мощны и сплочены. Политика, направленная на укрепление мира и безопасности, находит поддержку у всех честных людей земного шара.

Далее тов. Гранаткин говорит, что он обязуется выполнять задание не ниже, чем на 200 процен-

тов, и призывает весь коллектив завода досрочно выполнить план 1954 года, дать больше и лучшего качества продукции для нефтяников области и тем самым крепить мощь нашей Родины — оплоту мира и свободы.

Со словами одобрения Декларации выступил слесарь тов. Архипов.

— Мирная политика Коммунистической партии и Советского правительства, — заявил он, — отражает кровные интересы всего нашего народа. Она находит одобрение у всех честных людей мира.

Коллектив завода принял резолюцию, в которой горячо одобряется Декларация Московского Совещания и взят обязательство — досрочно завершить план 1954 года.





